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H PwC Κύπρου: Σημαντική εξέλιξη η δημιουργία επιχειρησιακού κέντρου 

στην Κύπρο από την MUFG Investors  
 

Η επέκταση του παγκόσμιου κολοσσού στο νησί αναβαθμίζει τις προοπτικές του τομέα 
προσέλκυσης επενδύσεων και επενδυτικών ταμείων 

Ως πολύ θετική εξέλιξη για την οικονομία μας και για τον τομέα των επενδυτικών ταμείων σχολίασε η 
PwC Κύπρου την απόφαση του διεθνούς κολοσσού MUFG Investors Services για τη δημιουργία 
ευρωπαϊκής βάσης στην χώρα μας, η οποία θα παρέχει εξειδικευμένες υπηρεσίες στον τομέα των 
επενδυτικών ταμείων. 

Επιπρόσθετα, με την εν λόγω εξέλιξη αναδεικνύεται η χώρα μας ως ασφαλής προορισμός για μεγάλες 
και συλλογικές επενδύσεις. Την ίδια στιγμή, επιβεβαιώνεται πως η Κύπρος διαθέτει τις απαραίτητες 
υποδομές και προσφέρει το κατάλληλο περιβάλλον, αλλά και την ποιότητα ζωής, ώστε να φιλοξενήσει 
έδρες σημαντικών διεθνών ομίλων και οργανισμών.  

Σε δηλώσεις του, ο Διευθύνων Σύμβουλος της PwC Κύπρου, κ. Φίλιππος Σώσειλος επεσήμανε ότι «η 
PwC Κύπρου, η οποία παρέχει διάφορες υποστηρικτικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες στην MUFG 
Investors Services, δραστηριοποιείται ενεργά στην προώθηση της χώρας μας ως κέντρο παροχής 
επαγγελματικών υπηρεσιών στην ευρύτερη περιοχή αλλά και ως κέντρο προσέλκυσης επενδυτικών 
ταμείων». Στάθηκε επίσης στα οριζόντια οφέλη αυτής της στρατηγικής κίνησης. «Αντίστοιχες εξελίξεις 
συμβάλλουν στη δημιουργία εξειδικευμένων θέσεων εργασίας, οι οποίες με τη σειρά τους τονώνουν 
την οικονομία και αναβαθμίζουν τις παρεχόμενες υπηρεσίες». Ο κ. Σώσειλος δήλωσε αισιόδοξος ότι η 
κίνηση αυτή θα δώσει ώθηση και σε άλλους κολοσσούς στον τομέα, να εμπιστευτούν την Κύπρο και 
να επενδύσουν στη δημιουργία έδρας στο νησί μας.  

Ο Συνέταιρος στην PwC Κύπρου και υπεύθυνος των Υπηρεσιών Επενδυτικών Ταμείων του 
οργανισμού, Ανδρέας Γιασεμίδης, στάθηκε με τη σειρά του ιδιαίτερα στο γεγονός ότι η δημιουργία 
βάσης στην Κύπρο από έναν παγκόσμιο κολοσσό, όπως η MUFG Investors Services αποτελεί ένα 
σημαντικό βήμα προς την κατεύθυνση της δημιουργίας ενός ολοκληρωμένου οικοσυστήματος γύρω 
από τον τομέα των επενδυτικών ταμείων στην Κύπρο. Τόνισε παράλληλα πως «η επέκταση των 
εργασιών της MUFG Investors Services στο νησί αναμένεται να λειτουργήσει καταλυτικά στην 
προσπάθεια για προσέλκυση επενδύσεων από την πολλά υποσχόμενη ασιατική αγορά, καθώς είναι 
πολλά τα επενδυτικά ταμεία που ενδιαφέρονται για επενδύσεις στην ευρωπαϊκή αγορά». 

Από την πλευρά του ο Διευθύνων Σύμβουλος της MUFG Investors Services, κ. Τζον Σεργίδης, 
εξέφρασε την ικανοποίηση της εταιρείας για το άνοιγμα της ευρωπαϊκής αυτής βάσης παροχής 
υπηρεσιών στην Κύπρο, ενώ χαρακτήρισε τη χώρα ως «ραγδαία αναπτυσσόμενο κέντρο 
χρηματοοικονομικών υπηρεσιών αλλά και επιχειρηματικό κέντρο, στην ευρύτερη περιοχή». Όπως 
επεσήμανε «το γραφείο στην Κύπρο, αποτελεί το δεύτερο μεγαλύτερο ευρωπαϊκό κέντρο της MUFG 
Investors Services και θα παρέχει τη δυνατότητα στην εταιρεία να ενδυναμώσει τις παρεχόμενες 
υπηρεσίες προς τους πελάτες μας σε όλο τον κόσμο». 

###ΤΕΛΟΣ### 

Σημειώσεις: 
 
Το περιεχόμενο αυτό προορίζεται για γενική ενημέρωση, και δεν μπορεί να αντικαταστήσει την 
εξειδικευμένη επαγγελματική συμβουλή. 
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Στόχος μας στην PwC Κύπρου, είναι η οικοδόμηση εμπιστοσύνης και η επίλυση των προβλημάτων. 
Το παγκόσμιο δίκτυο της PwC αποτελείται από περισσότερους από 295,000 ανθρώπους σε 156 
χώρες και όλοι μαζί δεσμευόμαστε να προσφέρουμε υψηλή ποιότητα υπηρεσιών όσον αφορά τις 
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Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επικοινωνείτε με την κ. Κωνσταντίνα Λογοθέτη (+357-
22555108) email:  konstantina.logotheti@pwc.com και την κ. Μύρια Πίττα (+357-22555103) email:  
myria.pitta@pwc.com, Μάρκετινγκ & Επικοινωνίες, PwC Κύπρου.    
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